

吉利博瑞专用车、大丰智能座椅……闪耀G20杭州峰会



杭州奥体博览城主体育场中的大丰座椅。



峰会指定用车吉利博瑞。



美麟文化董事长李永平参加G20峰会。

大丰：2000把座椅半小时缩至100个座位面积

作为全球领先的文体设施整体集成方案解决商，大丰凭借多年的场馆建设经验，承揽了G20峰会众多场馆的核心专业设备和工程。

“智造”这一理念在众多会场中被体现得淋漓尽致。在奥体博览城国际会议中心的各个大型会议厅中，大丰带来的智能吊

挂系统，配合先进、可靠的灯光系统，可以满足会议、综艺演出等多功能需求。

G20峰会文艺演出《最忆是杭州》向全世界展现了西湖的美丽风光，在绚烂的灯光中，许多观众即便没有来到现场，也为之惊叹不已。曼妙的表演背后离不开大丰为其量身定制的多维运动伸缩

活动看台。据了解，该看台可以实现白天收纳隐藏、晚上展开观演的快速功能切换。

“在演出结束后，看台上的2000把座椅会在半小时内收缩到不足100个座位的面积。”大丰公司负责人说，“其最大的特点在于能够多维运动收缩，不似普通的看台只有一种前后伸缩的功能。”

时代铝箔：独家提供热封餐盒服务

宁波时代铝箔科技股份有限公司从事铝箔及铝箔制品的研发、制造、加工、批发、零售，产品遍布美国、日本、德国等80多个国家。作为此次G20杭州峰会的热封餐盒独家供应商，时代铝箔在峰会期间投入了几万只餐盒。

为何时代铝箔能在众多供

应商中脱颖而出？企业相关负责人自豪地告诉记者，公司一直是热封餐盒高端定制化领域的领跑者，具备专业化的产品研发实力和标准化的产品生产管理流程，是我国铝箔制品行业标准起草单位，同时也是全国首家食品包装铝箔类在“新

三板”挂牌的企业。“这些都是峰会采用供应商时的考量标准。”该负责人说。

而此次提供的饭盒也独具优势。“在峰会上的饭盒都是高端型产品，相比普通饭盒，这种单格热封的设计对食品保鲜与阻隔的性能更好。”该负责人介绍道。

吉利：峰会指定用车北仑基地造

作为此次峰会的开道警车，吉利博瑞以其超长的轴距、流线动感的车身让人眼前一亮，它是由位于宁波北仑的吉利春晓基地生产的，该基地也是吉利汽车全新建立的中高级车型生产基地。

吉利汽车集团有关负责人介绍，此次峰会专用车按照相关要求，对汽车的配置、内饰和外观进行了重新整改和检测，水滴涟漪格栅、西湖断桥轮廓的中控台、传统回纹内饰，在以西方设计为主

导的汽车造型中独树一帜，同时体现了浙江之美，展现了合作共赢的时代精神。

据了解，今年7月31日，吉利就将330辆指定用车分别交付给了G20杭州峰会组委会安全保卫部、浙江省高速公路交警总队、杭州市公安局、萧山机场公安局、萧山机场等部门。

其实这已经不是吉利博瑞第一次在这样高端的场合承担着关键角色了。早在2015年3月，博瑞就在

北京钓鱼台完成礼宾车交付仪式，正式进入了我国外交舞台。在此之后，博瑞先后成为中国外交部外事礼宾指定用车、驻华使节用车、中国国家游泳队官方指定用车。

吉利春晓基地的蓬勃发展，也带动了宁波汽车零部件产业迅速崛起，今年上半年，全市汽车制造业增加值186.1亿元，位居汽车行业首位，比去年同期增长25.2%，对规模以上工业增加值增长贡献率高达42.3%。

美麟：B20峰会上建言献策

作为宁波唯一参加B20峰会（二十国集团工商峰会）的中小企业，浙江美麟文化发展股份有限公司董事长李永平，与来自全球的800多名工商界代表一起，为促进全球经济强劲、可持续、平衡增长建言献策。

美麟为何能获得B20峰会的“入场券”？李永平说，B20峰会对于参加企业的选定范围有两个：一是世界或中国500强企业，二是积极参与全球事务的企业，美麟属于后者。

“B20峰会是工商界参与全球经济治理的舞台，能在这样的舞台上作为宁波国际商会和宁波工商界的代表参会，真的很荣幸。”李永平说。

“现场聆听了习主席的主旨演讲，提到‘创新、开放、联动、包容’，为世界经济开出新‘药方’，这与美麟近两年的全球布局和创新发展的实践完全吻合。”李永平说，这两年，美麟不断构筑自己的“全球生态圈”，独创性的发展了“IP+产业光合”的商业模式，在全球整合各类文化、体育、科技、品牌等各方面的国际权益，并通过创意形成核心IP资源，服务于中国企业和地方政府的全球化

发展和创业创新。

据了解，美麟已从一家国际公关公司发展成涉足跨境贸易、国际并购、文化体育娱乐IP商业化等多个领域的综合性集团。在过去的一年里，美麟成功承办米兰世博会在中国的推广和中国地方政府参展米兰世博会项目，帮助阿里巴巴、中国中车、绿地等品牌进行全球化推广，代理中意宁波生态园等多个中国地方政府驻欧洲代表处等，美麟正实践着“为中国同步世界”的愿景。

“在B20峰会上最大的收获就是信心大增。”李永平说，在这次峰会上，他不仅遇到了许多在去年米兰世博会期间相识的熟面孔，欧盟中国贸易协会主席Stephen、中国银联董事长葛华勇、万科集团主席王石等，还结识了国际货币基金组织总裁拉加德、威猛公司董事会主席叶美云等新朋友。

美麟作为浙江30家重要企业之一，参与发表了G20浙商联名倡议书，倡议浙商要为世界经济增添更多活力，浙商要作为推动世界相互包容的重要力量。

舜宇：与加拿大企业牵手

G20杭州峰会不仅成为了宁波企业展示创新、活力的舞台，也为甬企提供了一个“走出去”与世界企业联动的平台。

9月1日，舜宇集团旗下舜宇智能光学在G20配套活动——中加贸易理事会商务签约仪式上，与加拿大公司Bubl Technology Ltd.达成协议，双方将共同开发最新一代智能全景相机，以进一步延伸VR产业链。

据了解，此次与加拿大Bubl Technology Ltd.合作开发的是一款基于四路拼接的全景相机产品。该产品通过4个500万像素摄像头可完全覆盖720°全景视角，实现高清全景拍摄。该相机可为虚拟现实、增强现实设备提供内容，给用户带来全新的拍摄和沉浸式的观影体验，是款里程碑式的产品，得到了加拿大国际贸易部长克里斯蒂娅·弗里兰的高度评价。

在签约仪式结束后，舜宇智能光学总经理王忠伟作为签约代表还受到了加拿大总理特鲁多的接见。2015年，在全球经济低迷的大环境下，舜宇逆势而上，制定了《舜宇光学科技千亿目标战略规划》，提出了“两个转变”的战略方向——即从光学产品制造商向智能光学系统方案解决商转变，从仪器产品制造商向系统方案集成商转变。

贾斯汀·特鲁多的接见。

从一家只有4间厂房、6万元贷款和8名高中毕业生的乡镇企业，发展到如今车载镜头销量全球第一、手机摄像模组销量全球第一、玻璃镜片销量全球第二、手机镜头销量全球第二。舜宇走过的这30年，一直围绕着坚持转型升级与持续创新的主线。

2015年，在全球经济低迷的大环境下，舜宇逆势而上，制定了《舜宇光学科技千亿目标战略规划》，提出了“两个转变”的战略方向——即从光学产品制造商向智能光学系统方案解决商转变，从仪器产品制造商向系统方案集成商转变。

舜宇集团负责人表示：“习总书记在B20峰会上，引用诗句‘弄潮儿向涛头立，手把红旗旗不湿’来激励我们工商界人士要勇于开拓创新，展现自身优势与活力，使我们深受鼓舞。也让我们更加坚定了为中国光电产业走上腾飞之路做出更大贡献的决心。”